Calcul du Pourcentage (B)
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. Quel est 55% de 6 8007

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

2. Quel est 30% de 3 7707

. 3696 est 60% de quel montant? 4. Quel est 55% de 2 6807?

. Quel pourcentage de 8 480 est 6. Quel est 10% de 4 9307

55127
- Quel est 65% de 7 940? 8. 4 424 est 50% de quel montant?
. Quel pourcentage de 6 265 est 10. Quel est 5% de 6 240?

12537
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses
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. Quel est 55% de 6 8007

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

2. Quel est 30% de 3 7707

3740 1131

. 3696 est 60% de quel montant? 4. Quel est 55% de 2 6807?
6 160 1474

. Quel pourcentage de 8 480 est 6. Quel est 10% de 4 9307

55127

65% 493

- Quel est 65% de 7 940? 8. 4 424 est 50% de quel montant?
5161 8 848

. Quel pourcentage de 6 265 est 10. Quel est 5% de 6 240?

12537

20% 312
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